



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十年

2015年8月18日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

谨通知你，巴勒斯坦国部长理事会于2015年8月18日在总理拉米·哈马达拉主持下于拉马拉举行周会，会上发表了一项声明，内容包括：

- 理事会谴责对图巴斯 21 岁的 Kamil al-Taj 的处决，他被 Bayta 附近的占领军枪击五次后死亡。理事会还谴责了在纳布卢斯以南的军事检查站对 Kafr Ra'i 22 岁的 Muhammad Bassam Mustafa Amshah al-Atrash 的处决。理事会拒绝接受占领军在虚假借口之下为处决巴勒斯坦公民所作辩解。理事会强调，以色列政府对这些罪行负有责任，这是其煽动谋杀巴勒斯坦人的侵略和恐怖政策导致的后果。以色列多位部长已公开表示，占领军士兵应杀掉巴勒斯坦人。这些言论煽动了恐怖主义定居者团伙如法炮制，在被占领的东耶路撒冷和其他省份对手无寸铁的巴勒斯坦人实施更多的恐怖罪行。理事会促请国际社会的各个机构，特别是安全理事会承担其道义和法律责任，保护巴勒斯坦人民免遭以色列对其公民日常实施的罪行。
- 理事会谴责在被占领的东耶路撒冷的 Khan al-Ahmar、Za'im、Bir Maskub 和 Wadi Sunaysil 地区拆毁和没收 21 处住房和农作单位的行为。理事会还谴责了在 Abu Nawar 社区对 20 个家庭执行的最后撤离命令。理事会谴责为定居者利益强行将一个贝都因社区驱逐到所谓 E 1 区的政策。理事会呼吁国际社会履行其根据国际法、《国际刑事法院罗马规约》和其他相关国际文书应承担的责任，这些文书要求以色列停止所有针对平民



的非法和不人道的措施，包括强制拆迁。国际社会还应采取行动，保护受到占领威胁的巴勒斯坦的居民区。

- 理事会谴责对阿克萨清真寺日复一日的侵犯行动，这种侵犯行动也影响到了妇女和儿童；占领警察编制了 20 名被禁止进入清真寺的巴勒斯坦平民妇女名单。理事会赞扬耶路撒冷夏令营中的儿童表现出的勇气和韧性，他们阻止了极端恐怖主义定居者群体进入圆顶寺大道；隶属于所谓圣殿山忠义帮的定居者团体曾试图与一个大规模的占领警察护卫队一起从穆赫拉比门突袭神圣的阿克萨清真寺。
- 理事会谴责所谓的自然与公园管理局与大量占领警察部队成员采取的行动，他们突袭了 Al-Husayni 和 Al-Ansari 两户家庭的 7 德南土地。自然与公园局在东北方与阿克萨清真寺毗邻，为吞并一块墓地，自然与公园局开始安装铁丝网，将阿克萨清真寺与墓地隔开。这一行动是定居者团体和以色列政府在耶路撒冷及其周围地区开展的一系列没收行动的一部分。
- 理事会谴责定居者当前对 Silwan 镇，特别是对 Batn al-Hawa 地区进行的袭击。理事会还谴责由极端主义组织“Ateret Cohanim”负责监督的以色列占领计划，该计划目的是控制大约 100 处巴勒斯坦住房单元，这些住房单元中生活着 1 500 名耶路撒冷公民。以色列政府及其各个覆盖定居者的组织都要求进行投标，在被占领的耶路撒冷老城建造一座犹太教堂，并称之为“以色列瑰宝”。理事会强调，定居者的这种日常侵权行为得到了以色列政府及其极端主义部门的支持。以色列政府每年拨款数亿谢克尔保护这些组织及其在圣城阿拉伯地区的活动。其目的在于将巴勒斯坦家庭集体驱逐出其家园和城市，这是以色列政府将圣城犹太化并改变其特征政策的一部分。理事会警告了以色列侵犯公然升级的后果，所有这些侵犯都意图剥夺圣城和神圣的阿克萨清真寺的伊斯兰和基督教历史和文化遗产。就圣城和阿克萨清真寺面临的威胁而言，国际社会必须打破沉默，阿拉伯和伊斯兰各国必须采取坚定立场。理事会敦促各国和联合国及其专门机构采取行动，以切断极端主义定居者团体在世界各地的资金来源。
- 关于以色列公然违反国际法和国际人道主义法处置囚犯的行为，理事会呼吁联合国各实体和各有关机构和委员会打破沉默。以色列的行政拘留政策威胁着巴勒斯坦囚犯的生命。最近的例子是 Muhammad Allan 从 2015 年 6 月 14 日起开始绝食抗议对其进行的不公正的行政拘留。监狱工作人员获得了明确的法律许可，可以对巴勒斯坦囚犯和被拘留者实施更致命的罪行。一部授权强行喂食绝食者的种族主义法律已经通过。理事会呼吁《日内瓦四公约》各缔约方劝说占领国政府停止非法行政拘留，

执行《日内瓦第四公约缔约国会议宣言》，追究所有《日内瓦四公约》违反人的责任，并确保立即无条件释放所有囚犯，尤其是被行政拘留者。理事会呼吁特别报告员访问占领监狱，观察正在实施的任意武力镇压措施的成效；鉴于近期监狱管理人员的恶劣行为进一步升级——如夜间突袭监狱配楼和囚室、疯狂的虐待和搜查、抹灭囚犯的成就、破坏囚犯的个人财产，采取这一步骤尤为紧迫。

在这封信之前，我们就构成巴勒斯坦国的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出 550 封信。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 延续至 2015 年 8 月 11 日 (A/ES-10/687-S/2015/616)，基本记录了占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。必须追究占领国以色列的责任，并将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
